



ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

«12» 03 2019 р.  
№ 2835/04-Ф

Надії  
dostup.pravda.com.ua

Шановна п. Надіє!

Ваше звернення від 04.03.2019 року розглянуто управлінням освіти і науки Тернопільської міської ради.

Інформуємо Вас, що в першу половину дня заклад працює за типовими освітніми програмами для закладів загальної середньої освіти, яка складена безпосередньо закладом, діють класи з поглибленим вивченням предметів мистецького циклу.

В другу половину дня з метою надання учням початкової мистецької освіти, що полягає у набутті здобувачами компетентностей початкового рівня в обраному виді мистецтва, заклад працює за навчальним планом складеним на основі типових навчальних планів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання), затверджених наказом Міністерства культури України від 11 серпня 2015 року №588.

Отже, в першу половину дня учні безоплатно здобувають повну загальну середню освіту.

В другу половину дня учні здобувають позашкільну освіту.

Порядок встановлення розміру плати за навчання в початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладах (школах естетичного виховання) визначається Кабінетом Міністрів України.

Місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування мають право встановлювати додаткові пільги з плати за навчання з урахуванням можливостей місцевих бюджетів.

Тому, на виконання Законів України „Про освіту”, „Про позашкільну освіту”, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25.03.1997 № 260 „Про встановлення розміру плати за навчання у державних школах естетичного виховання дітей” було прийнято рішення виконавчого комітету Тернопільської міської ради №988 від 12 грудня 2018 року «Про погодження батьківської плати в Тернопільському ліцеї №21-спеціалізованій мистецькій

школі імені Ігоря Герети», яким також затверджено пільгові категорії дітей, як це передбачено нормативними документами та встановлено додаткові пільги, завдяки можливостям бюджету. У відповідності до Постанови КМУ від 06.07.1992 року № 374 «Про оплату за навчання у державних школах естетичного виховання дітей» встановлені граничні розміри батьківської плати в місяць за навчання у державних школах естетичного виховання дітей від 7 до 24 % до мінімальної заробітної плати: до 01 січня 2019 року мінімальна заробітна плата становила 3723 грн., відповідно 7% становить 260,61 грн. Батьківська плата затверджена на рівні 250 грн. в місяць за одну дитину.

Таким чином, здійснення плати за навчання відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 12.12.2018р. №988 приведе до забезпечення здобуття дітьми відповідної мистецької освіти, отримання свідоцтва про мистецьку освіту та часткового покриття видатків, пов'язаних з функціонуванням, утриманням та експлуатацією закладу.

Іншою інформацією управління освіти і науки ТМР не володіє. Навчальні заклади є окремими юридичними установами, тому слід звернутися до керівників цих закладів для отримання детальної інформації.

З повагою  
заступник міського голови



Л.О.Бицюра

Похиляк Ольга Петрівна 525694  
Пельвецька Олена Петрівна 525692